# 相亲相爱一家人

#### □本报记者 于文博

45年前,王林川和黄凤枝结为夫妻,育有两个女儿,如今家中已是三代同堂。一家人父慈子孝,其乐融融,是众多邻居羡慕的对象。7月29日,记者采访了这个家庭。

当天,在市区湘江路王林 川家中,记者看到屋内收拾得 很干净,墙壁上挂着牡丹图, 家里布置得十分温馨。王林川 今年68岁,前段时间刚做了手 术,身体还在康复期。妻子黄 凤枝每天陪在他身边,悉心照 "我常说她就是我的特级护 理员,知冷知热,照顾得特别好。"王林川告诉记者,他和妻 子是经人介绍认识的, 结婚时 家里条件不好,这么多年来, 妻子和他一起扛起了生活的重 担,是他最感激的人。"我们的 名字放在一起,就是她这凤凰 落在了我这树林里, 我们俩是 谁也离不开谁。"听到丈夫的 话,黄凤枝不好意思地说:"都 是一家人,这不都是应该做的 嘛!"

王林川和妻子生育了两个 女儿,目前老两口和小女儿王 喜玲一家一起生活。大女望, 贺玲一家常常到家中看望, 林川生病后更是每天都来。"两 个孩子都特别孝顺,不让我们 操一点心。"黄凤枝说,王林川 身体一直不好,先后做过几次 手术,每次都是女儿、女婿忙 前忙后,带他找医生、拿药。

"有一次老伴半夜难受,到 医院查看后医生说需要转院到 郑州治疗,孩子们二话没说当 晚就开车去了郑州。"黄凤枝 说。

女儿、女婿的孝顺让王林 川老两口十分暖心,孙辈们受 到他们的影响,每次回家都要 先问候老人,时刻关心着老人 的身体健康。

王林川、黄凤枝性情温和、正直,在教育孩子方面,他们最注重的就是人品。两个女儿小的时候,王林川要求她们做事情要有规矩、有礼数,与人交往要真诚、友善,如今

教育外孙、外孙女时他也如此要求。在湘江路居住20多年,王林川一家人和每一位邻居都相处和睦,平日里有什么好吃的,都会给邻居们送去一些,有时邻居家有亲朋拜访恰他写主人不在,王林川就会请他们到王林川一家坐坐,等善也得到了邻居和到家中看望,为他送去祝福。

"我现在就希望孩子们都能平平安安、健健康康,外孙和外孙女长大成材。我自己一定会好好锻炼,尽快恢复健康,让孩子们放心。"王林川说。



### 物业小杨你别走

#### □本报记者 尹晓玉

"我想对物业的杨经理 说一句:不知道你为何离 开,但是真的谢谢你!""小 杨离职了?前几天下雨还来 俺家帮忙修漏水的管道。" 近日,在兰乔圣菲小区的业 主微信群里,大家对离职的 物业经理杨安龙纷纷挽留, 并感谢他把小区管理得井井 有条。

有条。
"上次下暴雨俺家的管,他家小杨打电话,他第一时间就过来帮俺够好了。后来才知道那时他心心是热了,但是他还是热了,但是他还是热了,但是他还是对难题。真记者来帮俺解决了难题。真记者,好物业经理离开,诉记间会者,杨安龙在职的3年时间有常知人要联系他,他望不难知问赶过去帮忙,希望他能留下来继续管理小区。

大家都喜欢的物业经理 为何离职?杨安龙表示,三 年来他和小区的居民相处得 像家人一样,对小区的一草 一木都有很深的感情,非常 舍不得。但因个人原因,目 前他确实已经离职。"虽然 我不在物业公司工作了,但 大家有啥事,只要能帮上 忙,我还会尽力相助的。" 杨安龙说。

#### ■编后

在不少小区物业与业主 之间矛盾重重的当下,物业 经理小杨的离职引发业主们 挽留的情景着实感人。

### 小区积水严重 社区抽水解围

#### □本报记者 姚晓晓

7月27日下午,位于辽河路 农贸市场中段建行家属院的居 民来到龙塔街道井冈山路社 区,为工作人员送来一面锦 旗,以表达谢意。

事情还要从7月21日的那 场暴雨说起。暴雨导致井冈山 路社区建行家属院积水严重, 居民无法出人。

"22日凌晨时分,家属院2号院的积水深约1米。"居民于玉安说,凌晨4点,社区工作人员来到现场查看水情,当即向上级汇报排水事宜。

一个多小时后,社区工作 人员找来了排水机械,并且组 织了社区干部和志愿者十多人 冒雨开始排水。大约两小时 后,积水全部排出。



## 警车开道送患者

#### □本报记者 范子恒

7月25日晚,正值交通 高峰,S241卡点接到一辆从 舞阳莲花镇方向驶来黑色轿 车的求助,称车上有一名患 者吐血不止并伴有短暂性昏 迷,需要及时送到医院。

接到求助后,市公安局 西城区分局巡特中队民警 迅速赶到卡点,打开警灯 为轿车开道,用最短的时 间将患者护送到漯河医专 三附院。

# "三叠字""遇见" 两款体彩即开新票火热上市

体彩即开票"顶呱刮"因其精美的票面设计和多变的玩法规则,戳中喜欢"追新"的购彩者的兴奋点。"顶呱刮"大家庭每年都会诞生不少新成员无论是玩法种类、名称寓意,这些新成员无论是票离影,这些新成员无论是票离影,这些新成员无论是票离影,不是不同的风格圈粉。尽是不同的风格圈粉又是一个大热一夏,从热一夏,从热一夏,大热一夏,大热一夏,大热一夏,大热一夏,大热一夏,大热一夏,大小别是2元面值的"三叠字"和5元面值的"三个",让购彩者在畅



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

玩指尖游戏的同时,感受中华 文化的独特魅力。

#### 魅力"三叠字" 好运属于你

"金、木、水、火、土"的三叠字你都知道怎么读吗? 刮体彩即开票,感受中华文化的独特符号——"汉字"的魅力,体彩推出一款中国文化类汉字系列主题即开票"三叠字"。

字"。 "三叠字"的票面迎合汉 字文化热点,风格干净简约,

给人一种清新安静的感觉。票面的主画面是文字加拼音以及注释,让人们能够了解字的结构和意义。构成票面的文字里,有金、木、次、土文字元的的文字里,有金、木、达是五种构成物面,表达出五种的五种类意味。色调以淡雅哲学意味。色调以淡雅

的黑、白、金,调配出国画山水的意境。

集知识性和娱乐性为一体的"三叠字"也受到收藏爱好者的喜爱。面值2元的"三叠字"最高奖30000元。玩法采用金额三同玩法,三叠文字形式搭配三同玩法,主题票面与玩法相匹配,简单好玩。具体游戏规则:刮开覆盖膜,如果出现三个相同的金额标志,即中得该单一金额。中奖奖金兼中兼得。

刮过"三叠字",不只是 知道"鑫、森、淼、焱、垚" 都怎么读,还能跟朋友解释这 些字都代表啥意思哦。

#### 美好幸运 终会"遇见"

许仙和白娘子、牛郎和织 女、梁山伯与祝英台的爱情故 事在影视作品中一次次重现。 这个夏天,这些美好动人的爱 情故事将与"顶呱刮"一起,触动你的心弦。

爱情是人类永恒的主题, 体彩即开票的爱情主题票"甜 蜜蜜"也曾在许多新人的婚礼 上扮演伴手礼的角色。"遇 见"主题票在设计中丰富了内 容,将广为传颂的经典爱情故 事以古风贴纸的方式呈现在票 面当中,色彩搭配清新活泼。

中起舞的蝴蝶以及牛郎织女的 鹊桥相会,"遇见"爱情之后 便从一而终、矢志不渝……

票面含情,这款像古风贴纸一样的即开票受到年轻购彩者的喜爱。"遇见"主题票也是针对七夕节以及情人节设计的一款情侣票。与"甜蜜"也有"遇见"的游戏则有"遇见"的游戏中如果出现两个相同的标志,即中得该场游戏中如果出现爱心标志。如",即中得该场游戏下方所示金额的两倍。中奖奖金兼中兼得。

"遇见"爱情,向往幸福,"顶呱刮"与你一起许愿"遇见"矢志不渝的爱情,更祝您收获一份惊喜大礼——单票面值5元的"遇见"共有5次中奖机会,头奖奖金10万元!

漯河体彩